

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Πιλοτικές Δράσεις για την Προώθηση των Ευπαθών Ομάδων και των Νέων στην Απασχόληση

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Διαδημοτικού Κοινωνικού Δικτύου "ΣΥΜΠΡΑΤΤΩ"

Διαδικτυακή Εκδήλωση Ενημέρωσης
Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023
12:00-13:30 μ.μ.

Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΣΠΑ 2014-2020

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Για να συμμετάχετε στην εκδήλωση ακολουθήστε μας στο zoom

Με επιτυχία υλοποιήθηκε η 3^η Εκδήλωση του Δήμου Ιλίου «Πιλοτικές Δράσεις για την Προώθηση των Ευπαθών Ομάδων και των Νέων στην Απασχόληση, στο πλαίσιο της ΒΑΑ/ΟΧΕ της Δυτικής Αθήνας (Διαδημοτικό Κοινωνικό Δίκτυο "ΣΥΜΠΡΑΤΤΩ")», την Τετάρτη 28/6/2023. Το ενδιαφέρον των συμμετεχόντων, ήταν μεγάλο.

Ο στόχος της Εκδήλωσης ήταν κυρίως απολογιστικός, δεδομένου ότι χρονικά συμπίπτει με τον χρόνο ολοκλήρωσης του. Το έργο επιδίωξε να καλύψει το «κενό» προετοιμασίας/ενδυνάμωσης των ατόμων και κυρίως των ευπαθών ομάδων, στην διαδικασία ένταξης/επανένταξης στην Αγορά Εργασίας. Δεν επιδότησε ΑΛΛΑ Παρείχε υπηρεσίες συμβουλευτικής που εντάσσονται στις ενεργητικές πολιτικές προώθησης της απασχόλησης και ως εκ τούτου τα άτομα που εντάχθηκαν δήλωναν εμπράκτως την προσπάθεια τους να ενταχθούν ή να επανενταχθούν στην Αγορά Εργασίας. Ενδιαφέρουσες ήταν οι τοποθετήσεις των ίδιων των ωφελούμενων του έργου.

Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Δήμαρχος Ιλίου, κος Ζενέτος ο οποίος υπογράμμισε ότι ο Δήμος Ιλίου και η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Ιλίου έχουν θέσει ως προτεραιότητα το θέμα της Προώθησης της Απασχόλησης και της Υποστήριξης των Ευπαθών Ομάδων και των Νέων και προσδοκούν να συμβάλλουν, με πρωτοβουλίες όπως η συγκεκριμένη, στην ένταξη ή και επανένταξη στην Αγορά Εργασίας. Επιπλέον, τόνισε ότι η κοινωνική και οικονομική συνοχή αποτελούν στόχο. Το να δοθούν ευκαιρίες στην απασχόληση και διέξοδοι στους νέους και στα μέλη των ευπαθών ομάδων, αποτελούν μεγάλη πρόκληση.

Την εκδήλωση, επίσης, χαιρέτισε η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος για θέματα κοινωνικών υπηρεσιών, κα Ευλαλία Γκιώνη. Η κα Γκιώνη τόνισε την σημαντικότητα του προγράμματος στην ενσωμάτωση, στον κοινωνικό ιστό, των ευπαθών και ευάλωτων ομάδων και των νέων. Την σημαντικότητα του να παραμένουν ενεργοί και δημιουργικοί, αποτελώντας a priori σημαντικό αποτέλεσμα.

Περισσότερες πληροφορίες: sympratto.ilion.gr, τηλ επικοινωνίας 2132141336, Πολυδύναμο Κέντρο Μίκης Θεοδωράκης, Φιλιππών 71 και Πλουτάρχου, Ίλιον.



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης